

2019. SZEPTEMBER 1. NAPTÓL

MÓDOSUL

A KUNÁGOTAI HULLADÉKUDVAR NYITVA TARTÁSI RENDJE

**KUNÁGOTAI
LAKOSSÁGI HULLADÉKGYŰJTŐ UDVAR IGÉNYBEVÉTELÉNEK FELTÉTELEI**

A hulladékudvar nyitvatartási időben várja **Almáskamarás, Csabaszabadi, Dombegyház, Dombiratos, Kevermes, Kisdombegyház, Kunágota, Lőkösháza, Magyarbánhegyes, Magyardombegyház, Medgyesbodzás, Medgyesegyháza, Nagybánhegyes, Nagykamარás, Pusztaotlaka** települések lakosságát, ahol mérlegelés után a lenti feltételek mellett adhatják le a hulladékokat – díjmentesen.

NYITVA TARTÁS:

**Kedden és pénteken: 8:00-17:00 h között és
minden hónap első szombati napján: 8:00-16:00 h között.**

A hulladékudvar munkaszüneti napokon illetve a munkanap áthelyezésekből adódó pihenőnapokon zárva tart. Az esetleges műszaki okokból adódó nyitva tartás módosításának előzetes tájékoztatás nélküli jogát fenntartjuk, erről honlapunkon tájékoztatást adunk (www.dareh.hu).

Hulladékudvar címe: 5746 Kunágota, Külterület 0100/4 hrsz.

(A Polgármesteri Hivataltól az Árpád utcán végighaladva a régi szeméttelépig, a szennyvíztisztító telep és a dögtelep szomszédságában)

GPS koordináta (lat – lng): 46° 26' 45,38" - 21° 02' 20,64"

Telefonszám: 06 30/550-8424

Igénybevétel feltételei:

- Kizárólag a közszolgáltatási nyilvántartásban szereplő természetes személyek vehetik igénybe: lakcímgazoló kártya és személyi igazolvány bemutatása szükséges;
- A beszállítás napján nem lehet hulladékgazdálkodási közszolgáltatással összefüggésben fennálló díjhátralék, ennek igazolásául be kell mutatni:
 - az utolsó negyedéves számlát a folyószámla egyenleg miatt,
 - az utolsó negyedéves szolgáltatási díj befizetését igazoló szelvényt.
- A számlán szereplő felhasználási hely címének és az igénybevevő lakcímkártyáján szereplő címnek meg kell egyeznie.

Amennyiben az ingatlanon díjhátralék van, nem lehet a hulladékudvar szolgáltatását igénybe venni!

A hulladékgyűjtő udvar igénybevétele díjmentesen történik!

A hulladékgyűjtő-udvarba csak az olyan elkülönítetten gyűjtött hulladék szállítható be, amely a háztartásokban életvitelszerűen keletkezik és megfelel az alább felsorolt követelményeknek.

DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt.